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 500 CHAMPAGNE

 

23496 ABELE CHAMPAGNE 1757 BLANC DE BLANCS BRUT 0,75l 1  X   0,75  

23495 ABELE CHAMPAGNE 1757 BRUT ROSE 0,75l 1  X   0,75  

23604 ABELE CHAMPAGNE 1757 BRUT ROSE 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

12184 ALFRED GRATIEN CHAMPAGNER BRUT CLASSIQUE 0,75l 1  X   0,75  

20119 AYALA CHAMPAGNER BRUT MAJEUR 0,75l 1  X   0,75  

14539 AYALA CHAMPAGNER ROSE MAJEUR 0,75l 1  X   0,75  

24435 BILLECART SALMON CHAMPAGNE "RENDEZ-VOUS" No.6
CHARDONNAY 0,75l

1  X   0,75  

20135 BILLECART SALMON CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS GRAND
CRU 0,75l

1  X   0,75  

21787 BILLECART SALMON CHAMPAGNE BRUT "CUVEE SOUS BOIS"
0,75l
..ausschließlich in Holzfässern vinifiziert.

1  X   0,75  

21871 BILLECART SALMON CHAMPAGNE BRUT NATURE RESERVE 0,75l
-Non Dosage-

1  X   0,75  

21857 BILLECART SALMON CHAMPAGNE BRUT RESERVE 0,375l 1  X   0,38  

20134 BILLECART SALMON CHAMPAGNE BRUT RESERVE 0,75l 1  X   0,75  

16485 BILLECART SALMON CHAMPAGNE BRUT RESERVE 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

22245 BILLECART SALMON CHAMPAGNE BRUT RESERVE 3,0l
-Doppel-Magnum in Holzkiste-

1  X   3,00  

21097 BILLECART SALMON CHAMPAGNE BRUT ROSE 0,375l 1  X   0,38  

20136 BILLECART SALMON CHAMPAGNE BRUT ROSE 0,75l 1  X   0,75  

22002 BILLECART SALMON CHAMPAGNE BRUT ROSE 3,0l
-Doppel-Magnum in Holzkiste-

1  X   3,00  

21792 BILLECART SALMON CHAMPAGNE CUVEE NICOLAS FRANCOIS
0,75l -2002-

1  X   0,75  

23703 BILLECART SALMON CHAMPAGNE CUVEE NICOLAS FRANCOIS
0,75l -2008-
Bitte beachten Preiserhöhung zum 12.11.2024

1  X   0,75  

20137 BILLECART SALMON CHAMPAGNE ELISABETH ROSE 0,75l -2009-
-GP-

1  X   0,75  

21788 BILLECART SALMON CHAMPAGNE EXTRA BRUT VINTAGE 0,75l
-2009-

1  X   0,75  

22064 BILLECART SALMON CHAMPAGNE RENDEZ -VOUS  NO.1
MEUNIER EXTRA BRUT 0,75l

1  X   0,75  

22003 BILLECART SALMON KARAFFE FÜR CHAMPAGNE 0,75l FLASCHE 1  X   1,00  

22408 BOIZEL CHAMPAGNE BLANC BY MEMO 0,75l 1  X   0,75  *

22254 BOLLINGER CHAMPAGNE R.D. 0,75l -2007- 1  X   0,75  

23718 BOLLINGER CHAMPAGNE R.D. 0,75l -2008- 1  X   0,75  

22256 BOLLINGER CHAMPAGNE R.D. 1,5l -Magnum- -2007- 1  X   1,50  

22298 BOLLINGER CHAMPAGNE R.D. 1,5l -Magnum 2008 1  X   1,50  

21802 BOLLINGER CHAMPAGNER LA GRANDE ANNEE BRUT 0,75l
-2012er in edler Holzkiste-

1  X   0,75  

20007 BOLLINGER CHAMPAGNER LA GRANDE ANNEE BRUT 0,75l
-2014/2015-
Bitte beachten: Neuer Jahrgang

1  X   0,75  

19856 BOLLINGER CHAMPAGNER ROSE 0,75l 1  X   0,75  

21214 BOLLINGER CHAMPAGNER ROSE 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

20359 BOLLINGER CHAMPAGNER SPECIAL CUVEE BRUT 0,375l 1  X   0,38  

12078 BOLLINGER CHAMPAGNER SPECIAL CUVEE BRUT 0,75l 1  X   0,75  

17082 BOLLINGER CHAMPAGNER SPECIAL CUVEE BRUT 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

20360 BOLLINGER CHAMPAGNER SPECIAL CUVEE BRUT 3,0l 1  X   3,00  
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22067 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE ASSEMBLAGE 0,75l -2012- 1  X   0,75  

24376 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE ASSEMBLAGE 0,75l -2015- 1  X   0,75  

23102 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE ASSEMBLAGE 1,5l -1999-
-Magnum-

1  X   1,50  

22066 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS GRAND CRU
EXTRA BRUT 0,75l

1  X   0,75  

23101 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS GRAND CRU
EXTRA BRUT 1,5l -2002- -Magnum-

1  X   1,50  

23501 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS MILLÉSIMÉ
GRAND CRU 0,75l -2013-

1  X   0,75  

24375 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS MILLÉSIMÉ
GRAND CRU 0,75l -2014-

1  X   0,75  

23502 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS MILLÉSIMÉ
GRAND CRU 1,5l -2013- -Magnum-

1  X   1,50  

24003 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE BLANC DE NOIRS GRAND CRU
0,75l -Extra Brut-
Bitte beachten Preiserhöhung seitens Bruno Paillard zum 04.11.2024

1  X   0,75  

22492 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE D:Z DOSAGE ZERO AOP 0,75l 1  X   0,75  

22493 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE N.P.U. NEC PLUS ULTRA 0,75l
-2004- -GP-

1  X   0,75  

23098 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE N.P.U. NEC PLUS ULTRA 0,75l
-2008- -GP-

1  X   0,75  

23099 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE N.P.U. NEC PLUS ULTRA 1,5l
-2008- -Magnumflasche in Holzkiste-

1  X   1,50  

24004 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE N:P:U NEC PLUS ULTRA ROSÉ
0,75l -2008-

1  X   0,75  

22070 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE PREMIER CUVEE EXTRA BRUT
0,375l

1  X   0,38  

22065 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE PREMIER CUVEE EXTRA BRUT
0,75l

1  X   0,75  

22068 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE PREMIER CUVEE EXTRA BRUT
1,5l -Magnum-

1  X   1,50  

22491 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE PREMIER CUVEE EXTRA BRUT
3,0l -Doppelmagnum-

1  X   3,00  

22071 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE PREMIER CUVEE EXTRA BRUT
ROSE 0,375l

1  X   0,38  

16621 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE PREMIER CUVEE EXTRA BRUT
ROSE 0,75l

1  X   0,75  

22069 BRUNO PAILLARD CHAMPAGNE PREMIER CUVEE EXTRA BRUT
ROSE 1,5l -Magnum-

1  X   1,50  

23092 BRUNO PAILLARD CUVEE 72 CHAMPAGNE PREMIER CUVEE
EXTRA BRUT 0,75l
Bitte beachten Preiserhöhung seitens Bruno Paillard zum 04.11.2024

1  X   0,75  

24239 CHAMPAGNE AYALA BRUT MAJEUR 0,375l -Frankreich- 1  X   0,38  

24240 CHAMPAGNE AYALA BRUT MAJEUR 1,5l -Magnum- -Frankreich- 1  X   1,50  

17928 CHAMPAGNE BARONS DE ROTHSCHILD BRUT 0,75l 1  X   0,75  

21657 CHAMPAGNE BARONS DE ROTHSCHILD ROSE BRUT 0,75l 1  X   0,75  

21916 CHARLES HEIDSIECK CHAMPAGNE BLANC DES MILLENAIRES
0,75l -2006/2007-

1  X   0,75  

23859 CHARLES HEIDSIECK CHAMPAGNE BRUT MILLESIME -2013- 0,75l 1  X   0,75  

22315 CHARLES HEIDSIECK CHAMPAGNE BRUT RESERVE 0,375l 1  X   0,38  

20377 CHARLES HEIDSIECK CHAMPAGNE BRUT RESERVE 0,75l
Bitte beachten Preiserhöhung seitens Importeur zum 12.11.2024

1  X   0,75  

22316 CHARLES HEIDSIECK CHAMPAGNE BRUT RESERVE 1,5l
-Magnum-

1  X   1,50  

22317 CHARLES HEIDSIECK CHAMPAGNE BRUT RESERVE 3,0l
-Doppelmagnum in Holzkiste-

1  X   3,00  

23858 CHARLES HEIDSIECK CHAMPAGNE ROSE MILLESIME -2012- 0,75l 1  X   0,75  

20948 CHARLES HEIDSIECK CHAMPAGNER BLANC DE BLANCS 0,75l 1  X   0,75  

24065 CHARLES HEIDSIECK CHAMPAGNER COLLECTION CRAYERES
MILLESIME BRUT -1982- 0,75l -Holzkiste-

1  X   0,75  
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24064 CHARLES HEIDSIECK CHAMPAGNER ROSE MILLESIME 0,75l

-2008-
1  X   0,75  

20378 CHARLES HEIDSIECK CHAMPAGNER ROSE VINTAGE 0,75l -2005- 1  X   0,75  

23388 DE VENOGE CHAMPAGNER CORDON BLEU BRUT RESERVE 0,75l 1  X   0,75  

23389 DE VENOGE ROSE PRINCESS CHAMPAGNER 0,75l 1  X   0,75  

23626 DELAMOTTE CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS  0,75l 1  X   0,75  

22278 DELAMOTTE CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS 0,75l -2014- 1  X   0,75  

16017 DEUTZ CHAMPAGNE BRUT CLASSIC 0,75l 1  X   0,75  

23043 DEUTZ CHAMPAGNER AMOUR DE DEUTZ ROSE 0,75l -2009- 1  X   0,75  

22705 DEUTZ CHAMPAGNER BLANC DE BLANC VINTAGE 2016er 0,75l 1  X   0,75  

23042 DEUTZ CHAMPAGNER PRESTIGE CUVEE WILLIAM DEUTZ 0,75l
-2008-

1  X   0,75  

22706 DEUTZ CHAMPAGNER ROSE 0,75l 1  X   0,75  

21942 DUVAL LEROY FLEUR DE CHAMPAGNE  BRUT PREMIER CRU
0,375l

1  X   0,38  

19796 DUVAL-LEROY CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS BRUT GRAND
CRU 0,75l -2006-

1  X   0,75  

21128 DUVAL-LEROY CHAMPAGNE EXTRA BRUT 1er CRU 0,75l 1  X   0,75  

19768 DUVAL-LEROY CHAMPAGNE ROSE PRESTIGE 0,75l 1  X   0,75  

21689 DUVAL-LEROY FLEUR DE CHAMPAGNE  BRUT PREMIER CRU
0,75l

1  X   0,75  

23309 FLEUR DE MIRAVAL CHAMPAGNE BRUT ROSE 0,75l 1  X   0,75  *

16016 JACQUESSON CHAMPAGNE EXTRA  BRUT CUVEE NO.743  0,75l 1  X   0,75  *

22263 KRUG CHAMPAGNE COLLECTION 1988 0,75l -Holzbox- 1  X   0,75  

24097 KRUG CHAMPAGNE COLLECTION 1995 0,75l -Holzbox- 1  X   0,75  

12069 KRUG CHAMPAGNER CLOS DU MESNIL 0,75l -2006- -Nur begrenzt
lieferbar-

1  X   0,75  *

15790 KRUG CHAMPAGNER GRAND CUVEE 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  *

12065 KRUG CHAMPAGNER GRANDE CUVEE 0,75l  - Edition 172- 1  X   0,75  

12067 KRUG CHAMPAGNER ROSE 0,75l 1  X   0,75  

22191 KRUG CHAMPAGNER VINTAGE 0,75l -1996- 1  X   0,75  *

22452 KRUG CHAMPAGNER VINTAGE 0,75l -2004- 1  X   0,75  *

12072 KRUG CHAMPAGNER VINTAGE 0,75l -2006- 1  X   0,75  

23000 KRUG CHAMPAGNER VINTAGE 0,75l -2008- 1  X   0,75  

23627 LAURENT PERRIER CHAMPAGNE  ALEXANDRA  ROSE 2004er
1,5l MAGNUM

1  X   1,50  *

12109 LAURENT PERRIER CHAMPAGNER ROSE 0,75l 1  X   0,75  

12108 LAURENT PERRIER CHAMPAGNER ROSE 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

12085 LAURENT PERRIER LA CUVEE CHAMPAGNER BRUT 0,75l 1  X   0,75  

24022 LECLERC BRIANT CHAMPAGNE ABYSS BRUT ROSE 0,75l -2018-
-GP-

1  X   0,75  

23567 LECLERC BRIANT CHAMPAGNE ABYSS BRUT ZERO 0,75l -2017-
-GP-

1  X   0,75  

24023 LECLERC BRIANT CHAMPAGNE ABYSS BRUT ZERO 1,5l -2015-
-Magnum in Holzkiste-

1  X   1,50  

24073 LECLERC BRIANT CHAMPAGNE BLANC DE MEUNIERS PREMIER
CRU BRUT ZERO 0,75l -2016- -Bio-Zertifiziert-

1  X   0,75  

23564 LECLERC BRIANT CHAMPAGNE BRUT RESERVE 0,75l
-Bio-Zertifiziert-

1  X   0,75  

23565 LECLERC BRIANT CHAMPAGNE BRUT RESERVE 1,5l -Magnum-
-Bio-Zertifiziert-

1  X   1,50  

24072 LECLERC BRIANT CHAMPAGNE PREMIER CRU EXTRA BRUT 0,75l
-Bio-Zertifiziert-

1  X   0,75  

24077 LECLERC BRIANT CHAMPAGNE ROSE EXTRA BRUT 0,75l
-Bio-Zertifiziert-

1  X   0,75  

22364 LOUIS ROEDERER CHAMPAGNE  CRISTALL 1,5l -Magnum-
-2007/2009- -GP-

1  X   1,50  

12100 LOUIS ROEDERER CHAMPAGNE BRUT PREMIER/COLLECTION
242 1,5l -Magnum-

1  X   1,50  
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12088 LOUIS ROEDERER CHAMPAGNE COLLECTION 0,75l 1  X   0,75  

19631 LOUIS ROEDERER CHAMPAGNER BLANC DE BLANCS BRUT
VINTAGE 0,75l -2015/2016-

1  X   0,75  

22362 LOUIS ROEDERER CHAMPAGNER BRUT CRISTALL 0,75l
-2013/2014 - -GP-

1  X   0,75  

22363 LOUIS ROEDERER CHAMPAGNER BRUT CRISTALL 0,75l
-2014/2015 -

1  X   0,75  

23330 MAILLY CHAMPAGNE GRAND CRU L'INTEMPORELLE 0,75l -2014- 1  X   0,75  

23331 MAILLY CHAMPAGNE GRAND CRU L'INTEMPORELLE ROSE 0,75l
-2013-

1  X   0,75  

21693 MAILLY CHAMPAGNER GRAND CRU BRUT RESERVE 0,375l 1  X   0,38  *

21540 MAILLY CHAMPAGNER GRAND CRU BRUT RESERVE 0,75l
Bitte beachten Preiserhöhung seitens Industrie zum 16.09.2024

1  X   0,75  

21541 MAILLY CHAMPAGNER GRAND CRU ROSE 0,75l 1  X   0,75  

12112 MERCIER CHAMPAGNER BRUT 0,75l
BITTE BEACHTEN AB 1-11-2024 NEUER PREIS SEITENS MERCIER

1  X   0,75  

12102 MOET CHANDON CHAMPAGNER ROSE IMPERIAL 0,2l -Piccolo- 1  X   0,20  *

12144 MUMM CORDON ROUGE CHAMPAGNER BRUT 0,75l 1  X   0,75  

12147 MUMM CORDON ROUGE CHAMPAGNER ROSE 0,75l 1  X   0,75  

19900 NICOLAS FEUILLATTE CHAMPAGNER  RESERVE EXCLUSIVE
BRUT 0,375l

1  X   0,38  

18887 NICOLAS FEUILLATTE CHAMPAGNER  RESERVE EXCLUSIVE
BRUT 0,75l

1  X   0,75  

22589 NICOLAS FEUILLATTE CHAMPAGNER COLLECTION ORANGIC
EXTRA BRUT 0,75l
-Bio-Qualität-

1  X   0,75  

18707 NICOLAS FEUILLATTE CHAMPAGNER CUVEE 225 BRUT ROSE
0,75l -2008

1  X   0,75  *

18842 NICOLAS FEUILLATTE CHAMPAGNER EXCLUSIVE DEMI-SEC 0,75l 1  X   0,75  

18704 NICOLAS FEUILLATTE CHAMPAGNER PALMES D'OR BRUT
VINTAGE 0,75l -2006-

1  X   0,75  

19605 NICOLAS FEUILLATTE CHAMPAGNER PALMES D'OR BRUT
VINTAGE 1,5l -1998- -Magnum-

1  X   1,50  *

23009 NICOLAS FEUILLATTE CHAMPAGNER RESERVE EXCLUSIVE
BRUT ROSE 0,375l

1  X   0,38  

21023 NICOLAS FEUILLATTE CHAMPAGNER RESERVE EXCLUSIVE
ROSE 0,75l

1  X   0,75  

18737 NICOLAS FEUILLATTE CHAMPAGNER VINTAGE BLANC DE
BLANCS 0,75l -2017-

1  X   0,75  

21233 POL ROGER CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS VINTAGE 2015
0,75l

1  X   0,75  

22120 POL ROGER CHAMPAGNE BRUT 0,375l 1  X   0,38  

22181 POL ROGER CHAMPAGNE BRUT 3,0l -Jeroboam- -Holzkiste- 1  X   3,00  

20114 POL ROGER CHAMPAGNE BRUT RESERVE 0,75l
Bitte beachten Preiserhöhung seitens Veritable zum 11.09.2024

1  X   0,75  

21230 POL ROGER CHAMPAGNE BRUT RESERVE 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

24271 POL ROGER CHAMPAGNE BRUT RESERVE 6,0l -METHUSALEM-
-Holzkiste-

1  X   6,00  *

24405 POL ROGER CHAMPAGNE BRUT RESERVE 9,0l -SALMANAZAR-
-Holzkiste-

1  X   9,00  *

24495 POL ROGER CHAMPAGNE BRUT RESERVE NEBUKADNEZAR 15l
-Holzkiste-

1  X  15,00  *

21232 POL ROGER CHAMPAGNE BRUT ROSE  VINTAGE 2015/2018  0,75l 1  X   0,75  

23511 POL ROGER CHAMPAGNE BRUT VINTAGE 1,5l -2015- -Magnum- 1  X   1,50  

21231 POL ROGER CHAMPAGNE BRUT VINTAGE -2015/2016- 0,75l 1  X   0,75  

21234 POL ROGER CHAMPAGNE CUVEE SIR WINSTON CHURCHILL
0,75l -2015-

1  X   0,75  

22480 POL ROGER CHAMPAGNE CUVEE SIR WINSTON CHURCHILL 1,5l
-Magnum- -2012/2013 -

1  X   1,50  

22481 POL ROGER CHAMPAGNE PURE EXTRA BRUT NON DOSAGE
0,75l

1  X   0,75  
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24522 POL ROGER CHAMPAGNE VINOTHEQUE BRUT ROSE VINTAGE

1999 0,75l
1  X   0,75  

24520 POL ROGER CHAMPAGNE VINOTHEQUE BRUT VINTAGE 2000
WHITE 0,75l

1  X   0,75  

24521 POL ROGER CHAMPAGNE VINOTHEQUE BRUT VINTAGE 2002
WHITE 0,75l

1  X   0,75  

23843 REGINE BARON CHAMPAGNE SAPHIR BRUT 0,75l -Frankreich- 1  X   0,75  

23628 SALON BLANC DE BLANCS "LE MESNIL" CHAMPAGNER 1,5l
MAGNUM  -2012- -Holzkiste-

1  X   1,50  

22280 SELOSSE CHAMPAGNE EXTRA BRUT BLANC DE BLANCS
SUBSTANCE 0,75l -Degogiert 2019-

1  X   0,75  

12134 TAITTINGER CHAMPAGNER BRUT RESERVE 0,75l 1  X   0,75  

15990 TAITTINGER CHAMPAGNER COMTES DE CHAMPAGNE VINTAGE
0,75l -2011-

1  X   0,75  

 50010 MOET CHANDON

15787 MOET CHANDON CHAMPAGNE ICE IMPERIAL 0,75l 1  X   0,75  

12133 MOET CHANDON CHAMPAGNER BRUT IMPERIAL 0,2l -Piccolo- 1  X   0,20  

12123 MOET CHANDON CHAMPAGNER BRUT IMPERIAL 0,375l 1  X   0,38  

12122 MOET CHANDON CHAMPAGNER BRUT IMPERIAL 0,75l 1  X   0,75  

15166 MOET CHANDON CHAMPAGNER BRUT IMPERIAL 0,75l
-Geschenkverpackung-

1  X   0,75  

12130 MOET CHANDON CHAMPAGNER BRUT IMPERIAL 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

12132 MOET CHANDON CHAMPAGNER BRUT IMPERIAL 3,0l -Jeroboam in
einer Holzkiste-

1  X   3,00  

12129 MOET CHANDON CHAMPAGNER BRUT IMPERIAL 6,0l -Methusalem
in einer Holzkiste-

1  X   6,00  *

12115 MOET CHANDON CHAMPAGNER BRUT IMPERIAL 9,0l -Salmanazar
in einer Holzkiste-

1  X   9,00  *

14515 MOET CHANDON CHAMPAGNER BRUT IMPERIAL BALTHAZAR
12,0l -Balthazar in einer Holzkiste-

1  X  12,00  *

14678 MOET CHANDON CHAMPAGNER BRUT IMPERIAL
NEBUKADNEZAR 15l -Nebukadnezar in einer Holzkiste-

1  X  15,00  

12091 MOET CHANDON CHAMPAGNER GRAND VINTAGE z.Zt. -2013-
0,75l

1  X   0,75  *

17849 MOET CHANDON CHAMPAGNER ICE IMPERIAL 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

19225 MOET CHANDON CHAMPAGNER ICE IMPERIAL ROSE 0,75l
-Demi-Sec-

1  X   0,75  

19226 MOET CHANDON CHAMPAGNER ICE ROSE 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

19742 MOET CHANDON CHAMPAGNER N:I: R  ROSE 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

19370 MOET CHANDON CHAMPAGNER N:I:R: IMPERIAL ROSE 0,75l
Bitte beachten: Nur in begrenzter Menge verfügbar & Neuer Preis

1  X   0,75  

15167 MOET CHANDON CHAMPAGNER NECTAR IMPERIAL 0,75l 1  X   0,75  

12099 MOET CHANDON CHAMPAGNER ROSE IMPERIAL 0,375l 1  X   0,38  

12058 MOET CHANDON CHAMPAGNER ROSE IMPERIAL 0,75l 1  X   0,75  

12103 MOET CHANDON CHAMPAGNER ROSE IMPERIAL 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

15877 MOET CHANDON CHAMPAGNER ROSE IMPERIAL 3,0l -Jeroboam- 1  X   3,00  *

 50020 VEUVE CLICQUOT

18217 VEUVE CLICQUOT CHAMPAGNER BRUT "LUMINOUS LABEL "
MAGNUM 1,5l

1  X   1,50  

12153 VEUVE CLICQUOT CHAMPAGNER BRUT / RESERVE CUVEE 0,75l 1  X   0,75  

12157 VEUVE CLICQUOT CHAMPAGNER BRUT 12,0l -Balthazar in einer
Holzkiste-

1  X  12,00  *

12152 VEUVE CLICQUOT CHAMPAGNER BRUT 15,0l -Nebukadnezar in
einer Holzkiste-

1  X  15,00  *
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12151 VEUVE CLICQUOT CHAMPAGNER BRUT 3,0l -Jeroboam in einer

Holzkiste-
1  X   3,00  *

12149 VEUVE CLICQUOT CHAMPAGNER BRUT 6,0l -Methusalem in einer
Holzkiste-

1  X   6,00  *

12156 VEUVE CLICQUOT CHAMPAGNER BRUT RESERVE 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

12098 VEUVE CLICQUOT CHAMPAGNER LA GRANDE DAME  0,75l -2015- 1  X   0,75  

12126 VEUVE CLICQUOT CHAMPAGNER ROSE 0,75l 1  X   0,75  

14563 VEUVE CLICQUOT CHAMPAGNER ROSE 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

 50030 DOM PERIGNON

22273 DOM PERIGNON CHAMPAGNE
VINTAGE 0,75l -1983-

1  X   0,75  

22271 DOM PERIGNON CHAMPAGNE
VINTAGE 0,75l -2008- -Legacy Limited Edition GP-

1  X   0,75  

22490 DOM PERIGNON CHAMPAGNE VINTAGE 1,5l -Magnum- -1999- 1  X   1,50  

23169 DOM PERIGNON CHAMPAGNE VINTAGE 1,5l -Magnum- -2010 - 1  X   1,50  

23651 DOM PERIGNON CHAMPAGNE
VINTAGE 0,75l -2015-

1  X   0,75  

22234 DOM PERIGNON CHAMPAGNER "P2" 0,75l
-2000-

1  X   0,75  *

23525 DOM PERIGNON CHAMPAGNER "P2" 0,75l
-2004/2006-

1  X   0,75  

22872 DOM PERIGNON CHAMPAGNER P2 1998
1,5l -Magnum-

1  X   1,50  *

22871 DOM PERIGNON CHAMPAGNER P2 2000
1,5l -Magnum-

1  X   1,50  *

22875 DOM PERIGNON CHAMPAGNER P3 1990
0,75l

1  X   0,75  *

22874 DOM PERIGNON CHAMPAGNER P3 1992
0,75l

1  X   0,75  *

22873 DOM PERIGNON CHAMPAGNER P3 1993
0,75l

1  X   0,75  *

12140 DOM PERIGNON CHAMPAGNER ROSE VINTAGE 0,75l  -2008/2009- 1  X   0,75  

17152 DOM PERIGNON CHAMPAGNER VINTAGE  2013 - LUMINOUS
LABEL - 3,0l

1  X   3,00  *

17001 DOM PERIGNON CHAMPAGNER VINTAGE 1,5l  2012 -Magnum
Luminous Label-

1  X   1,50  

22829 DOM PERIGNON CHAMPAGNER
VINTAGE 0,75l -2010- -Lady Gaga Edition-
GP/NACKT

1  X   0,75  

16489 DOM PERIGNON CHAMPAGNER
VINTAGE 0,75l -Luminous Label

1  X   0,75  

20143 xxxxxxxDOM PERIGNON CHAMPAGNER "P2" 0,75l
-2002- -GP-

1  X   0,75  

 50040 RUINART

14882 DOM RUINART CHAMPAGNER 2010 0,75l 1  X   0,75  

15225 R DE RUINART CHAMPAGNER BRUT 0,375l
BITTE BEACHTEN AB 13-12-2024 NEUER PREIS SEITENS
RUINART

1  X   0,38  

12135 R DE RUINART CHAMPAGNER BRUT 0,75l
Bitte beachten Preiserhöhung seitens Industrie zum 09.11.2024

1  X   0,75  

12161 R DE RUINART CHAMPAGNER BRUT 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

12049 RUINART CHAMPAGNER BLANC DE BLANC 0,75l 1  X   0,75  

12050 RUINART CHAMPAGNER BLANC DE BLANCS 0,375 l 1  X   0,38  

12048 RUINART CHAMPAGNER BLANC DE BLANCS 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

15872 RUINART CHAMPAGNER BLANC DE BLANCS 3,0l -Jeroboam- 1  X   3,00  *

23002 RUINART CHAMPAGNER ROSE 3,0l -Jeroboam- 1  X   3,00  *



SORTIMENTSLISTE

1-2-2025 7 von 11

Filippo`s Früchte & Getränke OHG - Wernerstraße 83 - 70469 Stuttgart - Tel. 0711 / 25 18 49 - Fax 0711 / 25 79 79 3  
service@filippos-stuttgart.de

Alle Preise sind Nettopreise und verstehen sich zzgl. der gesetzlich geltenden Mehrwertsteuer und den gültigen Pfandsätzen.
Alle Angaben ohne Gewähr.          *VB = Vorbestellung

1-2-2025

Art.nummer Bezeichnung VE  Pfand VB
12160 RUINART CHAMPAGNER ROSE BRUT 0,375l 1  X   0,38  

12086 RUINART CHAMPAGNER ROSE BRUT 0,75l 1  X   0,75  

12162 RUINART CHAMPAGNER ROSE BRUT 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

 50050 LANSON

23189 LANSON CHAMPAGNE CLOS 0,75l -2007er Jahrgang in Holzkiste- 1  X   0,75  

12097 LANSON CHAMPAGNER BLACK LABEL BRUT 0,75l 1  X   0,75  

12105 LANSON CHAMPAGNER BRUT ROSE 0,75l 1  X   0,75  

23167 XXXLANSON CHAMPAGNE  LE BLACK RESERVE BRUT 0,75l 1  X   0,75  

 50060 PERRIER JOUET

12093 PERRIER JOUET CHAMPAGNE 2013/2014
BELLE EPOQUE MILLESIME 0,75l

1  X   0,75  

22274 PERRIER JOUET CHAMPAGNE BELLE EPOQUE MILLESIME 0,75l
-2002-

1  X   0,75  

22275 PERRIER JOUET CHAMPAGNE BELLE EPOQUE MILLESIME 0,75l
-2007-
-Premiere Sakura Edition-

1  X   0,75  

12092 PERRIER JOUET CHAMPAGNE BELLE EPOQUE MILLESIME 1,5l
-Magnum-
-2006/2012-

1  X   1,50  

17535 PERRIER JOUET CHAMPAGNER BELLE EPOQUE BLANC DE
BLANCS 0,75l

1  X   0,75  *

22779 PERRIER JOUET CHAMPAGNER BELLE EPOQUE ROSE
JAHRGANG 0,75l -2005- -Limited Edition by Vik Muniz-

1  X   0,75  

12077 PERRIER JOUET CHAMPAGNER BELLE EPOQUE ROSE
JAHRGANG 2013   0,75l

1  X   0,75  

19959 PERRIER JOUET CHAMPAGNER BLANC DE BLANC NON VINTAGE
0,75l -In Geschenkverpackung mit zwei Gläsern- -Solange der Vorrat
reicht-

1  X   0,75  

16267 PERRIER JOUET CHAMPAGNER BLASON ROSE 0,75l 1  X   0,75  

19745 PERRIER JOUET CHAMPAGNER BLASON ROSE 1,5l - MAGNUM - 1  X   1,50  *

12053 PERRIER JOUET CHAMPAGNER GRAND BRUT 0,375l 1  X   0,38  *

12057 PERRIER JOUET CHAMPAGNER GRAND BRUT 0,75l 1  X   0,75  

12060 PERRIER JOUET CHAMPAGNER GRAND BRUT 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

18896 PERRIER JOUET CHAMPAGNER GRAND BRUT 3,0l -Jerobam- 1  X   3,00  

18169 PERRIER JOUET CHAMPAGNER GRAND BRUT 6,0l -Methusalem- 1  X   6,00  *

18897 PERRIER JOUET CHAMPAGNER GRAND BRUT 9,0l -Salmanazar- 1  X   9,00  *

 550 SEKT & SCHAUMWEINE

 

23827 BASSERMANN-JORDAN RIESLING SEKT BRUT NATURE
PRESTIGE 0,75l -2016-  -Deutschland, Pfalz- -Bio-Zertifiziert-
Traditionelle Flaschengärung

1  X   0,75  

18209 DIEHL WINZERSEKT BLANC DE BLANC EXTRA BRUT 0,75l
-Deutschland, Pfalz-

1  X   0,75  

23839 KARL HAIDLE "1869" BRUT CHARDONNAY-PINOT SEKT 0,75l
-traditionelle Flaschengärung- -Bio-Zertifiziert-

1  X   0,75  

23805 LUC BELAIRE FANTOME RARE LUXE 0,75l
- Hochwertiger französischer Schaumwein -

1  X   0,75  *

23804 LUC BELAIRE FANTOME RARE ROSE 0,75l
- Hochwertiger französischer Schaumwein -

1  X   0,75  *
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23842 LUC BELAIRE RARE LUXE 0,75l

- Hochwertiger französischer Schaumwein -
1  X   0,75  *

23841 LUC BELAIRE RARE ROSE 0,75l
- Hochwertiger französischer Schaumwein -

1  X   0,75  *

14852 MIONETTO VIVO ITALIENISCHER SPUMANTE 0,75l -Extra trocken- 1  X   0,75  

24308 NYETIMBER BLANC DE BLANCS VINTAGE 2016 0,75l -Schaumwein
aus England-

1  X   0,75  

24307 NYETIMBER CLASSIC CUVEE WHITE 0,75l -Schaumwein aus
England-

1  X   0,75  

24310 NYETIMBER ROSE 0,75l -Schaumwein aus England- 1  X   0,75  

24309 NYETIMBER TILLINGTON SINGLE VINEYARD VINTAGE 2014 0,75l
-Schaumwein aus England-

1  X   0,75  

23906 RAUMLAND BLANC DE BLANCS RESERVE EXTRA BRUT 2014
0,75l -Rheinhessen, Deutschland- -90 Monate Hefelager-

1  X   0,75  

23903 RAUMLAND CHARDONNAY GRANDE RESERVE BRUT NATURE
2010 0,75l -Rheinhessen, Deutschland- -120 Monate Hefelager-

1  X   0,75  

23904 RAUMLAND CUVEE KATHARINA BRUT NATURE 2018 0,75l
-Rheinhessen, Deutschland- -VDP.Sekt.Prestige-

1  X   0,75  

23907 RAUMLAND PINOT KIRCHENSTÜCK RESERVE BRUT NATURE
2014 0,75l -Deutschland, Rheinhessen- -VDP.Sekt.Prestige-

1  X   0,75  

23905 RAUMLAND ROSE RESERVE BRUT 2014 0,75l -Rheinhessen,
Deutschland- -90 Monate Hefelager-

1  X   0,75  

22266 REICHSRAT VON BUHL BLANC DE BLANCS PRESTIGE BRUT
SEKT  0,75l -Deutschland, Pfalz-

1  X   0,75  

22955 REICHSRAT VON BUHL BLANC DE NOIR PRESTIGE BRUT SEKT
0,75l -Pfalz, Deutschland-

1  X   0,75  

23793 REICHSRAT VON BUHL GRAUBURGUNDER SEKT b.A. BRUT 2020
0,75l
-Deutschland, Pfalz-

1  X   0,75  

24053 REICHSRAT VON BUHL RESERVE BRUT SEKT 0,375l -Pfalz,
Deutschland-

1  X   0,38  

22989 REICHSRAT VON BUHL RESERVE BRUT SEKT 1,5l -MAGNUM-
-Deutschland, Pfalz-

1  X   1,50  

24054 REICHSRAT VON BUHL ROSE BRUT SEKT 0,375l -2018- -Pfalz,
Deutschland-

1  X   0,38  

24235 REICHSRAT VON BUHL ROSE PRESTIGE BRUT -2013/2014- 1,5l
-MAGNUM-  -Deutschland, Pfalz-

1  X   1,50  

20297 REICHSRAT VON BUHL SEKT BRUT RESERVE 0,75l -Deutschland,
Pfalz-

1  X   0,75  

24225 REICHSRAT VON BUHL SEKT FORSTER PECHSTEIN RIESLING
BRUT 0,75l -2013 -Pfalz, Deutschland-

1  X   0,75  

20166 REICHSRAT VON BUHL SEKT ROSE BRUT 0,75l -2020 -Pfalz,
Deutschland-

1  X   0,75  

23186 REICHSRAT VON BUHL SEKT SUEZ VINTAGE RIESLING 2015
BRUT NATURE 0,75l -Pfalz, Deutschland-

1  X   0,75  

22990 REICHSRAT VON BUHL SPÄTBURGUNDER ROSE SEKT 1,5l
-MAGNUM- -2016-
-Deutschland, Pfalz-

1  X   1,50  

24120 REICHSRAT VON BUHL SUEZ VINTAGE BRUT NATURE RIESLING
SEKT 2015 1,5l -MAGNUM-  -Deutschland, Pfalz-

1  X   1,50  

23699 REICHSRAT VON BUHL VINTAGE PRESTIGE BRUT SEKT 0,75l
-2013- -Pfalz, Deutschland-

1  X   0,75  

 50010 MOET CHANDON

22259 CHANDON GARDEN SPRITZ 0,75l 1  X   0,75  

 55010 SEKT

16525 GELDERMANN GRAND BRUT 0,75l 1  X   0,75  

17406 GELDERMANN ROSE JAHRGANG 0,75l 1  X   0,75  
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12223 GELDERMANN SEKT CARTE BLANCHE 0,2l 1  X   0,20  

12224 GELDERMANN SEKT CARTE BLANCHE 0,75l 1  X   0,75  

12229 GELDERMANN SEKT GRAND ROSE SEC 0,75l 1  X   0,75  

12195 LUTTER & WEGNER SEKT TROCKEN 0,2l -Piccolo- 1  X   0,20  

12196 LUTTER & WEGNER SEKT TROCKEN 0,75l 1  X   0,75  

12249 SCHLOSS BIEBRICH SEKT TROCKEN 0,75l -Henkell & Söhnlein- 1  X   0,75  

12191 SCHNAUFER - SCHLOSS LICHTENSTEIN CABINET
JAHRGANGSSEKT TROCKEN 0,75l

1  X   0,75  

 55015 KESSLER

19300 KESSLER BLANC RESERVE VINTAGE EXTRA BRUT 0,75l
-Jahrgangssekt-
Bitte beachten Preiserhöhung seitens Sektkellerei Kessler zum
07.11.2024

1  X   0,75  

16260 KESSLER BRUT 0,75l 1  X   0,75  

21572 KESSLER GEORGES GRAND RESERVE 0,75l -2013- 1  X   0,75  

21573 KESSLER GEORGES GRAND RESERVE 0,75l -2013 in
Geschenkhülle-

1  X   0,75  *

21574 KESSLER GEORGES GRAND RESERVE 1,5l -Magnum- -2013- 1  X   1,50  *

21606 KESSLER GEORGES GRAND RESERVE 1,5l -Magnum- -2013 in
Geschenkhülle-

1  X   1,50  *

20521 KESSLER HOCHGEWÄCHS CHARDONNAY BRUT 0,375l 1  X   0,38  *

16046 KESSLER HOCHGEWÄCHS CHARDONNAY BRUT 0,75l 1  X   0,75  

19210 KESSLER HOCHGEWÄCHS CHARDONNAY BRUT 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

21022 KESSLER HOCHGEWÄCHS CHARDONNAY BRUT 3,0l -Jeroboam-
-In einer edlen Holzkiste-

1  X   3,00  

20520 KESSLER HOCHGEWÄCHS ROSE BRUT 0,375l 1  X   0,38  

19136 KESSLER HOCHGEWÄCHS ROSE BRUT 0,75l 1  X   0,75  

19259 KESSLER HOCHGEWÄCHS ROSE BRUT 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

24551 KESSLER HOCHGEWÄCHS ROSE BRUT 3,0l -Jeroboam- -In einer
edlen Holzkiste-

1  X   3,00  

12207 KESSLER JÄGERGRÜN RIESLING BRUT 0,75l 1  X   0,75  

19054 KESSLER PICCOLO BRUT 0,2l -vormals Cabinet Brut- 1  X   0,20  

14974 KESSLER PICCOLO ROSE BRUT 0,2l 1  X   0,20  

25021 KESSLER RIESLING RESERVE VINTAGE BRUT
-JAHRGANGSSEKT- 0,75l
Bitte beachten Preiserhöhung seitens Sektkellerei Kessler zum
07.11.2024

1  X   0,75  *

15092 KESSLER ROSE CUVEE BRUT 0,75l 1  X   0,75  

21038 KESSLER ROSE RESERVE VINTAGE EXTRA BRUT 0,75l
-2017/2018-
Bitte beachten Preiserhöhung seitens Sektkellerei Kessler zum
07.11.2024

1  X   0,75  

20821 KESSLER VINTAGE BLANC RESERVE EXTRA BRUT 1,5l -Magnum-
Bitte beachten Preiserhöhung seitens Sektkellerei Kessler zum
17.12.2024

1  X   1,50  

24085 KESSLER VINTAGE ROSE RESERVE EXTRA BRUT 1,5l -2017-
-Magnum-
Bitte beachten Preiserhöhung seitens Sektkellerei Kessler zum
28.11.2024

1  X   1,50  

 55020 PROSECCO

16776 SCAVI & RAY HUGO PICCOLO 0,2l 1  X   0,20  *

22787 VINO FRIZZANTE SECCO "DUCCA DELLA ROCCA"  0,75l
-Drehverschluss-

1  X   0,75  
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 551 CREMANT

 55010 SEKT

21566 BOUVET TRESOR BRUT BLANC SAUMUR  CREMANT DE LOIRE
1,5 -Magnum-

1  X   1,50  

 55030 CREMANT

23421 "ZERO"   BOUVET LADUBAY SAMUR EXTRA BRUT  CREMANT DE
LOIRE  0,75

1  X   0,75  *

21242 BOUVET CREMANT DE LOIRE BRUT BLANC 0,75l 1  X   0,75  

21555 BOUVET CREMANT DE LOIRE BRUT BLANC 1,5l -Magnum- 1  X   1,50  

21556 BOUVET CREMANT DE LOIRE ROSE 0,75l 1  X   0,75  

22083 BOUVET SAPHIR SAUMUR BRUT VINTAGE CREMANT DE LOIRE
3,0l -Jeroboam-

1  X   3,00  

21565 BOUVET TRESOR BRUT BLANC SAUMUR  CREMANT DE LOIRE
0,75

1  X   0,75  

21593 CAVE DE LUGNY CREMANT DE BOURGOGNE BRUT BLANC DE
BLANCS 0,75l

1  X   0,75  

20047 CAVE DE LUGNY CREMANT DE BOURGOGNE BRUT ROSE 0,75l 1  X   0,75  *

20184 GRATIEN & MEYER CREMANT BRUT ROSE PRESTIGE -Diadem-
0,75l

1  X   0,75  

20183 GRATIEN & MEYER CREMANT CUVÉE PRESTIGE BLANC -Diadem-
0,75l

1  X   0,75  

12185 GRATIEN & MEYER CREMANT DE LOIRE AOC BRUT 0,75l 1  X   0,75  

20121 LANGLOIS CHATEAU BRUT CREMANT DE LOIRE 0,75l 1  X   0,75  

20839 LANGLOIS CHATEAU ROSE BRUT CREMANT DE LOIRE 0,75l 1  X   0,75  

 552 PROSECCO  & FRANCIACORTA

 

21918 CA DEI FRATI SPUMANTE BIANCO CUVEE DEI FRATI BRUT 0,75l -
Italien-

1  X   0,75  

24192 CA DEI FRATI SPUMANTE CUVEE DEI FRATI DOSAGGIO ZERO
0,75l -Italien-

1  X   0,75  

22149 CA DEI FRATI SPUMANTE ROSE CUVEE DEI FRATI BRUT 0,75l
-Italien-

1  X   0,75  

22586 XXXXXXXXXXCAVIRO FIORI FRIZZANTE SECCO 0,75l -Italien- 1  X   0,75  

 55010 SEKT

12202 MARTINI BRUT PROSECCO 0,75l -Schaumwein aus Italien- 1  X   0,75  

 55020 PROSECCO

15954 ASTORIA LOUNGE CUVEE PROSECCO SPUMANTE 0,75l 1  X   0,75  

23808 BORGO MOLINO PROSECCO DOC TREVISO EXTRA DRY 0,75l 1  X   0,75  

22122 CA DEL BOSCO CUVEE PRESTIGE SPUMANTE FRANCIACORTA
1,5l  -Magnum- -Italien-

1  X   1,50  
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15510 CA DEL BOSCO FRANCIACORTA CUVEE PRESTIGE 0,75l

-Italienischer Schaumwein- -Edizione 45-
1  X   0,75  

18587 CECILIA BERETTA PROSECCO SPUMANTE EXTRA DRY DOC
TREVISO 0,75l -Italien-
Bitte beachten Preiserhöhung seitens Industrie zum 25.09.2024

1  X   0,75  

16848 MIONETTO FRIZZANTE PROSECCO VALDO D.O.C.G.  0,75l (Spago) 1  X   0,75  

12237 MIONETTO MO PROSECCO SERGIO ROSE 0,75l 1  X   0,75  

14935 MIONETTO PROSECCO SPUMANTE BRUT (D.O.C. TREVISO)
ORANGE ETIKETT  0,75l

1  X   0,75  

16232 MIONETTO PROSECCO SPUMANTE BRUT DOC TREVISO
BRILLINO 0,2l

1  X   0,20  

14870 MIONETTO PROSECCO SPUMANTE EXTRA DRY (D.O.C TREVISO)
SCHWARZES ETIKETT  0,75l

1  X   0,75  

21521 NAONIS LA DELIZIA  PROSECCO SPUMANTE DOC BRUT 0,75l 1  X   0,75  

22032 ZARDETTO PROSECCO SPUMANTE DOC 0,75l 1  X   0,75  

 560 ALKOHOLFREIER SEKT

 

24134 BERNHARD ELLWANGER PERLENDE QUITTE 2023 0,75l
-alkoholfreier Quittensaft mit zugesetzter Kohlensäure-
Bitte beachten Preiserhöhung seitens Weingut zum 14.10.2024

1  X   0,75  

22628 JÖRG GEIGER AECHT BITTER 0,75l
-alkoholfreier Wermut mit Grüner Jagdbirne-

1  X   0,75  

22036 REICHSRAT VON BUHL ZERO SECCO 0,75l -Alkoholfreier
Schaumwein aus Deutschland, Pfalz-

1  X   0,75  

 55020 PROSECCO

22627 JÖRG GEIGER BIRNENSCHAUMWEIN 0,75l
-Alkoholfreier Bratbirnen Champagner-

1  X   0,75  

21628 PRISECCO CUVEE Nr. 11 -alkoholfrei- 0,75l
-Unreifer Apfel und Eichenlaub-

1  X   0,75  

18686 PRISECCO WEISSDUFTIG -alkoholfrei- 0,75l
-Wiesenobst, Holunderblüte und Kräuter-

1  X   0,75  

18968 PRISECCO WINTERBIRNENTRAUM -alkoholfrei- 0,75l -Gelbmöstler,
Nägelesgirne und schweizer Wasserbirne-

1  X   0,75  
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